

中共白城市委主办 白城新闻网网址:www.bcxww.com

白城日报社出版

国内统一刊号: CN22-0013 第 9675 期

总编辑 曲满江 社长 王延军 本期执行总编 刘长志

本报公共电子邮箱

bcrbs0153@vip.163.com

2015年12月2日 星期三 农历乙未年十月廿一

本报常年法律顾问 吉林百石律师事务所

# 建设国家海绵城、文明卫生城、宜居生态城

全民参与、抢抓机遇、苦干三年

# 市委召开领导干部大会

#### 徐晗宣布省委决定 李晋修主持并讲话 庞庆波李明伟讲话



图为领导干部大会会场

本报讯(记者张赫 翟向东)12月1日,市 同志为白城市市长候选人,刘化文同志任白城 市委副书记。李晋修主持会议并讲话,庞庆波、

本报记者段卫军摄

徐晗出席会议并宣布省委决定:李晋修同志不 李明伟出席会议并讲话。 李晋修在讲话中说,这次对白城市干部的 同志任白城市委委员、常委、书记,提名李明伟 调整决定,既表明了省委对白城工作的肯定和

重视,也体现了对白城班子和白城干部队伍的 厚爱和信任,更寄予了对白城发展的殷切希望。 我完全赞同、衷心拥护、坚决服从。庞庆波同志 政治坚定,大局意识强,基层经验丰富,工作能 力突出,是全国优秀县委书记。李明伟同志熟悉 白城情况,群众基础好,尤其精通经济工作。刘 化文同志工作协调能力比较强,能吃苦、重实 干,作为全省第四批援藏干部总领队曾在西藏 工作三年多。我相信以庞庆波同志为首的市委 领导班子,一定会在省委、省政府的正确领导 下,团结带领全市广大干部群众,把白城事业不 断推向前进,创造新的辉煌。

李晋修说,自2010年4月到白城工作以 来,转眼已经跟同志们相知相处、共同奋斗了5 年零7个半月、2052个日日夜夜。白城是我一 生中倾注心血最多、投入精力最大、建立感情最 深的地方,也是给我考验、给我营养、给我锤炼 机会最多的地方。在白城工作和生活的六年,是 我一生中最难忘的岁月和最宝贵的财富。即将 离开白城、离开大家,我想用三句话来表达我对 这片热土的深情眷恋、对同志们的深厚情谊、对 全市人民的真诚谢意、对白城未来的美好祝愿。 第一句话,我深深热爱白城这片美丽的土地。六 年里,我几乎走遍了这里的城镇乡村、工厂企 业,接触结识了很多基层干部群众,让我深深地 感受到这里山河的秀美、文化的厚重、民风的纯 朴。白城好,好在天蓝水碧、生态优良;白城好, 好在底蕴深厚、历史悠久;白城好,好在民风纯

傲和自豪。第二句话,我非常珍惜和大家共同拼 搏奋斗的难忘岁月。这六年的时光里,我与全市 广大干部群众一起,深入贯彻落实党中央、国务 院和省委、省政府的重大决策部署,共同深化对 市情的认识,共同谋划加快发展的思路举措,共 同用心血和汗水浇灌我们美丽的家园。过去的 六年是戮力拼搏、奋力赶超的六年,全市上下大 力实施"三大战略",推进"四化"统筹,落实"五 大发展",打造"六大功能区",加快建设吉林西 部生态经济区,推动白城驶上了科学发展、加快 发展、绿色发展的快车道。过去的六年是抢抓机 遇、大干快上的六年,中材科技、国药集团、碧桂 园等一批大企业相继入驻;白城机场、快速铁 路、嫩丹高速、金辉公铁立交桥、长庆立交桥、丽 江立交桥的快速推进和建设,使白城的区位劣 势明显改善;生态新区快速崛起,已经成为白城 崭新靓丽的城市名片;保障性住房、小区改造、 人行步道改造工程和"海绵城市"、综合管廊建 设,极大地改善了人居环境;造林、活水、整地三 大生态基础工程,让白城天更蓝、水更清、生态 更美好。过去的六年是同心同德、不懈奋斗的六 年,真诚感谢大家对我的鼎力支持和帮助,永远 留恋和怀念与大家共同奋斗中结下的深情厚 谊。我深深体会到,党中央、国务院和省委、省政 府的坚强领导,是我们的事业由胜利走向胜利 的根本;白城人民对美好生活的向往,是我们做 好一切工作的动力之源;大家相互理解、真诚支 持,齐心协力、风雨同舟,有一个风清气正的发 展氛围,是各项事业走向成功的关键。第三句 话,我会永远关注、支持和祝福白城。风雨同舟 五余载、瀚海情深八百年。白城永远是我最难 忘、最留恋的地方。无论走到哪里,白城这片土 地给予我的力量、感动和真诚,我都会永远回忆 和珍藏;同志们给我的支持和帮助,都将是我一 生中最宝贵的财富和力量源泉。我会牢记各位 领导和同志们的希望和嘱托,在新的岗位上,以 对党绝对忠诚的使命感、 (下转四版)

朴、真挚厚重。我为自己是白城的一员而感到骄

### 市五届人大常委会 第二十八次主任会议召开

本报讯(记者薄秀芳)12月1日,市五届人大常委会召开 第二十八次主任会议。

市人大常委会主任刘继武主持会议。

市人大常委会副主任隋喜、王郢、常时光、许广山、叶静 波,秘书长孙秀国出席会议。

会议决定于12月2日召开市五届人大常委会第二十五 次会议。建议会议议程为:人事事项。

市人大各专委会和常委会办事机构负责人等列席会议。

### 白城长安民用机场建设项目 房屋建筑等工程竣工验收会议召开

本报讯(记者李政孚)11月30日,我市召开白城长安民 用机场建设项目房屋建筑等工程竣工验收会议。市委常委、副 市长徐建军出席会议。

会上,机场建设单位和各勘察单位、设计单位、施工单位、 监理单位汇报了白城长安机场工程建设完成情况和工程验收

听取汇报后,徐建军首先代表市委、市政府对各参建单位 表示感谢和祝贺,并对白城长安机场建设工作给予充分肯定。 徐建军说,相关部门为机场建设付出了心血和汗水,长安机场 建设项目房屋建筑等工程的竣工验收,是对机场建设各部门 工作的最好证明。

就做好下步工作,徐建军要求,各部门要加强协调和配合, 做好工程的衔接、沟通和联系工作;要加强融合和包容,做到融 合式发展,包容式工作,齐心协力,搞好机场建设工作。要加强责 任落实,使各部门责任落实到位,在机场建设过程中,要实行全 程追责;要本着廉洁原则,确保工程安全,保证工程质量,提高工 程效益;要形成倒查机制并落实到位,及时发现问题、解决问题, 保证验收成果一次通过。要通过现场办公等方式,咨询、解决、指 导和领办相关问题;要做好检查工作,使监督和服务融为一体; 要积极解决归档、文案等各方面问题,使验收工作圆满结束。

会后,各验收组分别到施工现场进行了检查验收。

### 洮北区成立村级"益农服务站" 有效拓展村级组织服务功能

企业入驻村级"益农服务站"签约仪式。首批31 个"益农服务站"正式成立,标志着洮北区在拓 开通洮北区"嘉禾"网上商城,免费为农民网购 展村级组织服务功能、打通服务群众"最后一公 里"方面又迈出了坚实的一步。

委召开领导干部大会,省委组织部常务副部长

再担任白城市委书记、常委、委员职务,庞庆波

村级组织规范化服务建设"六星一网"工程 实施以来,洮北区积极探索村级组织服务模式, 刻变化。 有效拓展场所服务功能,试点选取31个村成立 驻企业每年向村集体缴纳一定办公经费,有效 解决了村部冬季取暖资金不足问题。同时,扎实 开展"远程教育助力电子商务"活动,采用"互联 理各类业务150笔。

本报讯(视宣)日前,洮北区举行金融保险 网+"模式,借助党员干部现代远程教育网络, 通过全国供销总社网上平台和知名电商平台, 货真价实的农资和日用品,网上销售具有本地 特色的农副产品,此举将切实改变农民的生活 方式、提高生活质量,给农民群众的生活带来深

此外,洮北区将村级"益农服务站"作为培 村级"益农服务站",将金融保险企业引入一站 养村级后备人才的基地和平台,把35周岁以 下、政治素质好、大专以上学历、熟练操作电脑、 款、代办各类保险,缴纳电费、话费、电视费,代 乐于为群众服务作为村站负责人的必备条件, 买机票、车票等业务,真正把与村民群众生产生 凡是被列入培养对象的优秀青年,经村"两委" 活息息相关的惠民、便民、利民服务送到群众家 推荐、乡镇党委考核后,都要在"益农服务站"实 门口,有效打通了服务群众的"最后一公里"。人 践锻炼,增强服务意识,提升服务能力和水平, 为今后工作打好群众基础。

截至目前,各村解答群众咨询230人次,办

# 昨日清晨,一场大雪降临我市,到晚上还没有停歇。洮北区住建局、环卫处,经开区公共事

业维护管理处等部门出动清雪车27台、环卫工人460多人,对市区各个街路进行清理。记者还 了解到,今年清雪不同往年,采取边下边清的方法,日夜不停清理,有效防止了冰雪积厚难清的 本报记者**李晓明**摄

### 明仁街道办事处兴业社区文体活动受欢迎

本报讯(刘春颖 孙宇红)为进一步增强社区党组织的 创造力、凝聚力、战斗力,促进社区党建工作迈上新台阶, 营造"社区是我家,和谐靠大家"的浓厚氛围,在举办。 "纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利 70 周 年"文艺演出后,近日,洮北区明仁街道办事处兴业社区 又举办了首届"社区杯"乒乓球赛。比赛受到了辖区居民 和乒乓球爱好者的积极响应,大家踊跃参加。

赛后,居民们纷纷表示,希望社区多举办类似文体活动,丰 富他们的业余生活,拉近居民邻里关系,拉近居民社区关系。

据了解,近年来,兴业社区以加强社区党建为抓手,以建设 文明社区为目标,以服务人民群众为根本,不断扩大党组织在 社区的覆盖面,构筑社区党建工作新格局,使星级和谐社区创 建活动深入人心。同时,也培养了居民的社区归属感、参与意 识以及现代公民意识,为社区和谐发展奠定了坚实基础。

### 全市妇联系统女干部培训班开班

开班。来自各县(市、区)、各开发区(园 心价值观等专题讲座。

本报讯(记者姜宁)为提高广大女干部的素 区)、乡镇(街道)的100余名妇联主席,将 质和能力,完善女性人才信息库建设,促进妇女 接受为期5天的集中培训。培训班安排了妇联 发展,11月30日,市委组织部、市妇联、市工作业务知识、妇女权益人民调解情景再现、 委党校联合举办的全市妇联系统女干部培训班 新常态下的妇女工作、培育和践行社会主义核



12月1日早,白城医高专校园雾凇一角。当日,早起的人们发现,白城变成了银装素裹的城市,青 松雪柳,玉树琼枝,整个城市变得玲珑剔透,婀娜多姿,人们仿佛置身童话世界。

本报讯 赵有祥是通榆县向海乡回民村有名的 种田能手,依靠科学种田今年又获得了丰收。这几 天,他家十分热闹,乡亲们纷纷赶来"取经",老赵毫 不吝啬地传授给大家。

在赵有祥家的炕头上,前来学习的乡亲们将老 赵团团围住。赵有祥现身说法,将他的科学种田经验 一股脑儿地抖了出来。

赵有祥告诉乡亲们,他的成功经验就是科学种 田。他说,种地看起来是个简单的事儿,其实是需要动 脑筋,想办法的。要想让自家的"一亩三分地儿"高产

"忽如一夜春风来,千树万树梨花 开"。昔日,这里还是七沟八坎、无法耕 种的撂荒坨子,多年雨冲风蚀,严重沙 化;而今,却变成了平展展、绿油油的 果园。春天,各种果树繁花盛开,香气 袭人;秋天,簇簇果实缀满枝头,令人 艳羡不已……

2008年路建龙高中毕业,18岁的 他被大学拒之门外。都说"榜上无名, 脚下有路",可是,路在何方?面对这片 "跑风坨子",他开始沉思:如果能像辽 宁亲属家那里一样,种上果树,春来花 锦绣,秋来果满枝,该有多好!他的想法 得到了父亲的赞许,也得到了乡关工委 老同志的支持。于是,路建龙把打工赚 到的4万元钱,投入到自家承包的7公 顷多坨子上,栽种了3000株葡萄,还在 一个坑塘里放养了20万尾鱼。然而,就 在他开始梦想之旅时,北方寒冷的冬 天把他的梦想击碎:葡萄树冻死一半, 鱼苗密度过大尽数死亡。数万元打了 水漂,有人投来异样的目光。但路建龙

### 种田能手成为农闲时节"香饽饽"

高收,那就得学会科学种田。一方面要肯下苦功夫琢 话,唠的是种田嗑,说说笑笑间就把种地儿的理儿弄 磨,心里一定要有个小九九,不能脑袋瓜儿一热想咋 个一清二楚,来年这地究竟咋种,大家心里也有了谱。 干就咋干。另一方面要多向农技人员、科技示范户学 不时展开热烈讨论。大家你一言我一语,说的是大实 2016年家家有个好收成。

赵有祥说,他还要利用冬闲时间走村入户义务 习,掌握科学种田的真本事。乡亲们一边听,一边问, 传授高产田经验,带动乡亲们科学种田,争取在

## "跑风坨"上花果香

记通榆县新兴乡东太村莫里社"四自"小组组长路建龙

●关工委

果树栽培、渔业养殖的科技资料,还到 开通镇、鸿兴镇实地参观,求师问技, 为自己重新奋斗充电……

机遇总是钟情于有准备的人。 2012年春天,随着中央1号文件的发 布,"土地确权"的春风给他实施土地流 转提供了政策机遇。他用自家8公顷优 质甸子地,与村民置换"跑风坨子",使 可用面积达到25公顷,实现了土地连 片,便于经营。他雇来推土机、铲车,将 土地整理得一马平川,并以这片地权向 当地信用社贷款,解决了资金困难。乡

打了一眼电机井,匹配了滴灌设施。路 建龙重新开始了林果为主、多种经营的 创业路。他没有因为第一年栽种葡萄失 底,配备了供水井和氧气机,3个池塘 败而止步,反而扩大了规模,面积达 25000平方米,共栽种2万株葡萄,采取 大棚与大地两种形式栽培,降低自然灾 害的危险系数。同时,增加了李子、苹果 两个品种,分别栽种1万棵、3000棵。他 算了一笔账,仅以葡萄为例,每株产果 30斤,每斤批发价3.5元左右,仅此一 项可净收入百万元。

路建龙还巧用坑塘,发展渔业生

没有灰心,他利用一切时间在家查阅 政府为他的精神感动,按政策无偿为他 产。他把坨子西头的几块洼地改造成3 处养鱼的池塘,面积达1.5万平方米左 右。吸取以前教训,他重新清理了塘 相连相通,水源流畅,氧气充足,先后 投鲤鱼、鲫鱼、白鲢、花鲢、泥鳅5个品 种,坚持合理投放密度,保证了成活 率。仅此一项,每年获利5万元。

(下转四版)